

世界杯第二轮比赛打响之后,冷门不断,西班牙连续输球出局,巴西被逼平,几乎每一天都会有一场超级冷门在伴随着我们。明天凌晨,阿根廷、德国等球队都将出场,相信这些球队也都是受注比较热的球队。其中德国队一直是彩民比较喜欢的,但是首轮大胜之后,德国队已经不值得继续期待。本场比赛,建议彩民投注时谨慎看好。

现代快报记者 付智勇



梅西



德国队受注大热 竞彩投注谨慎看好 德国队做胆有风险

德国队明天凌晨将迎战加纳,这场比赛相信德国队会被极度看好。在首轮和葡萄牙的比赛中,德国队的支持率超过了80%,本场比赛面对加纳,相信德国战车的支持率会超过90%。如此热度之下,德国队可以做到赢球,但是要想赢盘难度就大了。

德国队在赛前得到一个糟糕的消息,球队主力中卫胡梅尔斯的伤势令人感到担心。在比赛中胡梅尔斯在一次防守中受伤,比赛结束后马上被球队送到了当地的医院接受检查。在

赛前新闻发布会上德国队助理教练弗里克坦言,胡梅尔斯确实有可能因伤缺席对加纳的第二轮小组赛较量。据德国媒体的消息称,如果胡梅尔斯届时无法出场,那么博阿滕将回到中后卫的位置,右后卫的位置则有可能是格罗斯克罗伊茨或是穆斯塔菲。

加纳目前来看是非洲球队中表现最为稳定的一支,他们在首轮比赛中1:2不敌美国,但是他们的实力和战术素养都是非洲球队中最好的。据悉,打完首场比赛之后,加纳总统亲自发文鼓励球队,由于

电力缺口大,加纳经常停电。加纳国家电网因此呼吁公众关闭高耗电电器如空调和冰箱,以保证世界杯期间看电视转播所需的电力供应。这是加纳队第三次参加世界杯,2006年首次参加世界杯,加纳队成为唯一一支晋级16强的非洲球队;2010年南非世界杯,加纳队闯入八强。本届世界杯加纳队与德国队、葡萄牙、美国队同分在G组。首战告负后,主教练阿皮亚说,出线前景不妙。从竞彩的角度看,本场比赛德国队一球小胜或者被加纳逼平的可能性都不小。

■ 相关新闻 公安部下发通知 严厉打击世界杯期间赌球

针对世界杯比赛期间赌球违法犯罪多发的情况,日前,公安部治安局专门下发通知,部署各地加强情报搜集研判,严厉打击利用世界杯赛事进行赌球的违法犯罪活动。

通知要求,各地公安机关治安部门要积极发动广大群众举报赌球活动线索,充分发挥治安特勤耳目作用,及时了解、掌控赌球活动线索和新动向。要加强网上巡查机制建设,注重网上情报线索的梳理排查,对可疑线索主动出击、深度经营,提高

精确打击度。要加强专案侦办,按照快侦快破的原则,集中侦破一批利用世界杯赛事赌球案件,重点打击赌球犯罪活动的组织者,深挖打击赌球集团及赌博资金的流渠道,坚决摧毁犯罪网络。

通知强调,各地公安机关治安部门要会同有关部门,通过媒体、互联网、手机短信等方式,加大禁赌宣传教育力度。要结合社区警务工作,深入走访单位、居民社区,让广大群众充分了解赌球违法犯罪的社会危害性,教育引导公民自觉遵守法律,远离、抵制赌博活动,积极营造良好的禁赌氛围。 体彩

阿根廷 恐继续小胜

阿根廷VS伊朗,本场比赛应该悬念不大。首轮比赛小胜波黑之后,阿根廷在慢慢走入正轨,前两轮比赛阿根廷势必争取连胜锁定一个出线的名额。伊朗队在世界杯上还是处于一个配角的角色,他们要想战胜阿根廷几乎不太可能。本届世界杯之前,伊朗队曾经在1978年、1998年和2006年3次参加世界杯,3次都在小组赛就被淘汰出局,总成绩是1胜3平6负。对伊朗队来说世界杯小组赛出线是梦寐以求的目标,这次在葡萄牙主帅奎罗斯和效力于西甲的球星内科南的带领下,波斯铁骑希望能够实现历史性的突破。但是从分组来看,伊朗队恐怕第二轮就要打道回府了。

阿根廷虽然小组目前只打了一场比赛,但是他们已经显露出了冠军球队的气质。首先状态表现一般,这是一支冠军球队必须具备的。在世界杯历史中,凡是最终夺冠的球队,小组赛阶段一定表现较为平稳,没有大开大合的比赛,只有不温不火的小胜。据悉,在赛前的训练中,国米前锋帕拉西奥伤愈复出,他参加了全队的合练,这在阿根廷队抵达巴西之后还是第一次。帕拉西奥

的伤愈,将极大地丰富主帅萨维利亚在前场的进攻套路。

两支球队从未在世界杯中有过交锋,两队曾经在友谊赛中有过交手,但是年代久远,参考价值不大。伊朗队最大的优势就是身体,在身体对抗方面,伊朗队明显强于阿根廷。但是阿根廷进攻细腻,只要能够控制住球,相信他们不会给伊朗太多犯规的机会。本场比赛,建议彩民看好阿根廷小胜,让球胜平负单选平。总进球数选择1、2、3。

美女球迷



为晋级而战

波黑此战 力争全胜

波黑将在明天迎战尼日利亚,如果要想出线,他们就必须

拿下尼日利亚。现在的这支尼日利亚队的最大优势就是其攻击力,因为不管是中场位置还是前锋线位置,尼日利亚都充斥着大量效力于欧洲强队的攻击球员,反观后防线则是依靠老将约博来苦苦支撑。因为世界杯期间,尼日利亚能走多远,要看他们的前锋们到底能为球队打进多少进球,还要看已经本就不算稳定的后防线到时候会发挥什么水准。后防线方面:效力于诺维奇的老将约博今年已经34岁了,而他丰富的大赛经验对于尼日利亚来说是一笔非常宝贵的财富。效力于法甲土豪摩纳哥的埃切吉勒出生于1988年,他和约博也是目前的尼日利亚阵中后防线位置上仅有的2个效力球队在欧洲顶级联

赛的球员。而除了这两个人之外,效力于凯尔特人的安布罗斯也有机会拿到一个主力位置,毕竟在凯尔特人效力让其也体验到了欧冠的氛围。

波黑队一直以进攻著称,在欧洲区预选赛波黑和希腊、斯洛伐克、立陶宛、拉脱维亚和列支敦士登分在一组,10场比赛8胜1平1负,以小组第一的身份出线。在10场比赛中波黑队打入30球,是欧洲区进球第4多的球队,反观本组第2名的希腊队只打进了12球。米西莫维奇、伊比舍维奇和哲科组成的三叉戟是球队最为犀利的攻击武器,在预选赛中3人联手为球队贡献了23球,占到了球队总进球的76.7%。在他们身后有皮亚尼奇和萨利霍维奇组织策应,萨利霍维奇还有一脚任意球绝技名扬德甲赛场。主帅苏西奇表示,球队在世界杯上一定不会保守,要大打攻势足球。不知道本届世界杯波黑能否给大家带来惊喜。从目前的状态来看,波黑有望全胜尼日利亚,建议彩民看好波黑。